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 LEFKADA BEACH VOLLEYBALL EVENT 2022- Π.Ι.Ν.- Π.Ε. ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

 

ΕΙ∆ΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

ΆΡΘΡΟ 1 

∆ικαίωµα Συµµετοχής 

Το Αθλητικό γεγονός «Lefkada Beach Volleyball event 2022», αφορά αθλήτριες που 

θα φιλοξενηθούν στη Λευκάδα σε εθνικό επίπεδο, αθλήτριες της τοπικής οµάδας 

Πετοσφαίρισης και από αθλούµενους/νες που θα βρίσκονται στο νησί ως µόνιµα 

διαµένοντες ή ως τουρίστες/τριες. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συµµετοχή στο 

τουρνουά είναι η συµπλήρωση της αίτησης συµµετοχής έως µια ώρα πριν την έναρξη 

των αγώνων. Κάθε συµµετέχων/ουσα πρέπει να έχει αποδεχτεί τους όρους του 

τουρνουά. 

ΑΡΘΡΟ 2 

Εποπτεία - ∆ιοργάνωση Αθλητικού Γεγονότος 

Το αθλητικό γεγονός διεξάγεται µε την αποκλειστική ευθύνη της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 

∆ήλωση Συµµετοχής 

Η ∆ήλωση Συµµετοχής στο τουρνουά, θα γίνεται σε έντυπη µορφή που θα διατίθεται 

στη γραµµατεία της διοργάνωσης στο χώρο της εγκατάστασης όπου θα διεξαχθούν οι 

αγώνες, στην παραλία Κάθισµα της Λευκάδας και θα γίνεται δεκτή έως και µια ώρα 

πριν την έναρξη των αγώνων. Για τους αθλούµενους/νες θα µπορούν γίνονται και 

εγγραφές κατά τη διάρκεια των αγώνων των αθλητριών που θα προηγηθούν µέχρι να 

συµπληρωθεί συγκεκριµένος αριθµός ζευγαριών. Οι προθεσµίες δήλωσης 

συµµετοχής για τους αθλούµενους/νες θα είναι από το Σάββατο 24 Σεπτεµβρίου, έως 

και την Κυριακή 25 Σεπτεµβρίου. Τα στοιχεία που θα πρέπει να συµπληρώσουν οι 

συµµετέχοντες είναι: το ονοµατεπώνυµο, το έτος γέννησης, η ηλεκτρονική τους 

διεύθυνση (email) και το όνοµα της οµάδας. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 

Αριθµός Οµάδων 

Στο Lefkada Beach Volleyball event 2022 ο µέγιστος αριθµός οµάδων αθλητριών 

Πετοσφαίρισης Άµµου θα είναι 8 και ο µέγιστος αριθµός οµάδων αθλούµενων θα 

είναι 8 και θα πάρουν µέρος οι πρώτες 8 οµάδες που θα δηλώσουν συµµετοχή. Οι 8 

οµάδες του αθλητικού γεγονότος θα χωριστούν µετά από κλήρωση σε 2 οµίλους των 

4 οµάδων. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

Κλήρωση 

Η κλήρωση των αγώνων θα πραγµατοποιηθεί το Σάββατο 24 Σεπτεµβρίου. 

 



ΑΡΘΡΟ 6 

Συµµετέχοντες/σες 

Κάθε οµάδα δικαιούται να έχει µέγιστο αριθµό τρείς παίχτες. Οι οµάδες των 

αθλούµενων µπορούν να είναι µεικτές (ανδρών και γυναικών), είτε αποτελούµενες 

µόνο από παίχτες του ίδιου φύλου. Από την έναρξη των αγώνων και µετά δε θα 

γίνεται δεκτή προσθήκη µη εγγεγραµµένου παίχτη/τριας στις συνθέσεις των οµάδων. 

Οι οµάδες οφείλουν να βρίσκονται στο γήπεδο τουλάχιστον 10΄ λεπτά πριν από την 

έναρξη του προγραµµατισµένου αγώνα. Κάθε συµµετέχων/ουσα δικαιούται µετά το 

πέρας κάθε αγώνα να εφοδιαστεί µε (1) ice tea και (1) νερό από το χώρο «Food n΄ 

Drink» της διοργάνωσης. 

 

ΑΡΘΡΟ 7 

Θεατές 

Η συµµετοχή στη διοργάνωση είναι δωρεάν και για το κοινό που θέλει να 

παρακολουθήσει το γεγονός. Για την παρακολούθηση των αγώνων οι θεατές µπορούν 

να εξυπηρετηθούν και σε καρέκλες παραλίας, από την πλευρά της παραλίας δυτικά, 

πλάι στον αγωνιστικό χώρο. 

 

ΑΡΘΡΟ 8 

Ενδυµασία Παιχτών 

Οι παίχτριες/τες και οι αθλούµενοι/νες µπορούν να επιλέξουν την ενδυµασία τους. 

 

ΑΡΘΡΟ 9 

Αγωνιστικοί Κανονισµοί 

Οι επίσηµοι κανονισµοί τη FIVB ισχύουν και για το αγώνισµα του BV. 

9.1 Οι διαστάσεις του γηπέδου του BV είναι από την 1/1/2001 8x8µ. 

Οι οµάδες δικαιούνται µόνο 5 λεπτά για ζέσταµα στο φιλέ. 

∆εν υπάρχουν συγκεκριµένες θέσεις στο γήπεδο, αλλά η σειρά στο σέρβις θα πρέπει 

να διατηρείται καθ’ όλη τη διάρκεια του σετ. 

Η επαφή µε το µπλοκ µετράει σαν χτύπηµα. Η οµάδα που εκτελεί το µπλοκ θα έχει 

µόνο δύο χτυπήµατα µετά από επαφή στο µπλοκ. Ακόµη και η ελάχιστη επαφή στο 

µπλοκ µετράει για χτύπηµα. Ένας παίχτης µετά την επαφή µε τη µπάλα στο µπλοκ 

µπορεί να ξαναχτυπήσει σαν δεύτερη επαφή. 

 

9.2 Η άµµος θα πρέπει να έχει βάθος τουλάχιστον 40εκ. και να είναι καθαρή. 

Οι οµάδες FIVB θα πρέπει να φορούν οµοιόµορφες στολές και οι παίχτες/τριες να 

έχουν τους αριθµούς 1 και 2 και να σερβίρουν εναλλάξ. 

Το ύψος του φιλέ είναι για τους άνδρες 243εκ. και για τις γυναίκες 224εκ.. 

Στο σέρβις επιτρέπεται µόνο το πέταγµα. 

 

9.3 Ένας παίχτης µπορεί να περάσει στο αντίπαλο γήπεδο αρκεί να µην παρεµποδίζει 

τον α αντίπαλο. Αν περάσει και ακουµπήσει τον αντίπαλο σηµειώνεται παράβαση. 



Το πλασέ µε το εσωτερικό των δαχτύλων δεν επιτρέπεται. Μόνο µε το εξωτερικό 

µέρος (poke). 

Αν η µπάλα είναι άουτ αλλά έχει χτυπήσει τη γραµµή στο πέρασµα της τότε η µπάλα 

θεωρείται µέσα. 

Αν η µπάλα είναι άουτ και έχει τινάξει άµµο στη γραµµή και αυτή έχει κουνηθεί από 

την άµµο τότε η µπάλα είναι άουτ. 

 

9.4 Επιτρέπεται να περάσει κάποιος τη µπάλα µε δάχτυλα, αρκεί η πορεία της µπάλας 

να είναι στον άξονα που βλέπουν οι ώµοι του παίχτη. Αν η µπάλα αλλάξει τροχιά 

λόγω αέρα και περάσει στο αντίπαλο γήπεδο τότε η πάσα είναι έγκυρη. Επιτρέπεται η 

πίσω πάσα µε τις ίδιες συνθήκες. 

Μια πάσα µε δάχτυλα για να είναι έγκυρη θα πρέπει τα χέρια να κινηθούν 

ταυτόχρονα και η µπάλα να µη πάρει στροφές, ενώ τα χέρια µπορούν κατά την επαφή 

να κατέβουν προς τα κάτω χωρίς όµως να κρατηθεί χρονικά περισσότερο. 

 

9.5 ∆ύο νικηφόρα σετ στους 21 πόντους ενώ αν χρειαστεί και τρίτο σετ στους 15 

πόντους. 

Θα πρέπει να υπάρχει διαφορά 2πόντων για να κερδίσει µια οµάδα ένα σετ. 

Στα σετ των 21 πόντων γίνεται αλλαγή γηπέδου κάθε 7 πόντους (σύνολο) χωρίς 

ενδιάµεση διακοπή. Στους 15 πόντους η αλλαγή γίνεται κάθε 5 πόντους (σύνολο). 

Κάθε οµάδα έχει δικαίωµα για 2 time out Των 30sec. Μετά το τέλος του κάθε σετ 

υπάρχει διάλλειµα 1 λεπτού. 

Κλήρωση γίνεται πριν τον αγώνα και πριν το τρίτο σετ. Η οµάδα που κερδίζει µπορεί 

να διαλέξει γήπεδο, σέρβις ή υποδοχή. 

 

ΑΡΘΡΟ 10 

∆ιάρκεια Αθλητικού Γεγονότος  

Η αγωνιστική περίοδος του αθλητικού γεγονότος ορίζεται από το Σάββατο 24 

Σεπτεµβρίου και λήγει Κυριακή 25 Σεπτεµβρίου. Το τουρνουά αποτελείται από 

τέσσερις (4) φάσεις φιλικών αγώνων, οι οποίες εξηγούνται αναλυτικά στα επόµενα 

άρθρα.  

 

ΑΡΘΡΟ 11 

∆ιαδικασία ∆ιεξαγωγής 

Όλοι όσοι συµµετέχουν στους αγώνες, κατευθύνονται, καθοδηγούνται και ελέγχονται 

από κάποιον υπεύθυνο της διοργάνωσης της Π.Ε. Λευκάδας και τη γραµµατεία των 

αγώνων. Ο υπεύθυνος, από την πλευρά του, έρχεται σε επαφή µε τους συµµετέχοντες 

που βρίσκονται υπό την ευθύνη του. Ο υπεύθυνος κοινοποιεί στα µέλη για τα οποία 

είναι υπεύθυνος, τα εξής: 

• Τη γενική προκήρυξη του τουρνουά 

• Την ειδική προκήρυξη του τουρνουά 

• Τους οµίλους του κάθε γκρουπ ή τα ζευγάρια που προκύπτουν από τις 

κληρώσεις 



• Το αγωνιστικό πρόγραµµα 

• Τα αποτελέσµατα και τη βαθµολογία  

 

ΑΡΘΡΟ 12 

∆ιάρθρωση του αγωνιστικού µέρους 

Όλοι οι συµµετέχοντες θα χωριστούν σε γκρουπ των 8 οµάδων µετά από κλήρωση. 

Για το κάθε γκρουπ θα υπάρχει ένας υπεύθυνος στη γραµµατεία των αγώνων. Μετά 

από κλήρωση οι οκτώ (8) οµάδες χωρίζονται σε δυο οµίλους A και Β των τεσσάρων 

(4). Οι αγώνες διεξάγονται ξεχωριστά σε κάθε όµιλο. Ακολουθεί συγκεκριµένη 

αγωνιστική διάρθρωση ανάµεσα στις τέσσερις (4) οµάδες του οµίλου µε βάση την 

οποία προκύπτει το πρόγραµµα της 1ης φάσης. Το πρόγραµµα των αγώνων θα 

αποσταλεί εγκαίρως σε όλους τους συµµετέχοντες. 

1
η
 ΦΑΣΗ:  

Στην πρώτη φάση των οµίλων, παίζουν τα ζευγάρια Α1-Α4, Α2-Α3 και αντίστοιχα 

Β1-Β4, Β2-Β3 µεταξύ τους (σύστηµα pool brackets ). Στην επόµενη φάση συνεχίζουν 

µόνο οι πρώτοι  των οµίλων. Οµοίως στη φάση αυτή παίζουν οι ηττηµένοι των 

προηγούµενων αγώνων µεταξύ τους και οι νικητές οδηγούνται στην επόµενη φάση. 

2
η
  ΦΑΣΗ:  

Οι νικητές των δύο οµίλων που ανήκουν στο ίδιο γκρουπ, παίζουν µεταξύ τους. Οι 

νικητές  των αγώνων αυτών προκρίνονται στην επόµενη φάση. Αντίστοιχα οι νικητές 

από τους ηττηµένους της προηγούµενης φάσης παίζουν µε τους ηττηµένους των 

αγώνων της 2ής φάσης των οµίλων και προκύπτουν άλλοι δύο νικητές που 

οδηγούνται στην επόµενη φάση. 

3
η
  ΦΑΣΗ:  

Όλοι οι νικητές των γκρουπ µπαίνουν στην 3η φάση. Ο νικητής του Α οµίλου παίζει 

µε τον 2
ο
 του Β οµίλου και ο νικητής του Β οµίλου παίζει µε τον 2

ο
 του Α οµίλου. Οι 

νικητές των αγώνων αυτών περνούν στην επόµενη φάση. 

4
η
 ΦΑΣΗ -ΤΕΛΙΚΗ 

Οι νικητές τον ηµιτελικών προκρίνονται στο µεγάλο τελικό, ενώ οι ηττηµένοι των 

ηµιτελικών παίζουν µεταξύ τους για να διεκδικήσουν την 3
η
 θέση. Ο νικητής του 

µεγάλου τελικού ανακηρύσσεται πρωταθλητής και καταλαµβάνει τη 1
η
 θέση, ο 

ηττηµένος τη 2
η
 θέση. 

 

ΑΡΘΡΟ 13 

Πως επιτυγχάνεται η πρόκριση  

Κατά την προκριµατική και ηµιτελική φάση νικήτρια ανακηρύσσεται η οµάδα που θα 

κατακτήσει 2 σετ των 21 πόντων έκαστο. Στην περίπτωση που το παιχνίδι είναι 

ισόπαλο 1-1 στα σετ, τότε νικήτρια είναι η οµάδα που θα κατακτήσει το 3
ο
 σετ (tie -  

break ), το οποίο τελειώνει όταν µία οµάδα πάρει 15 πόντους. Για την κατάκτηση 

ενός σετ οι δύο οµάδες θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον διαφορά 2 πόντων. Στην 

περίπτωση ισοπαλίας 20-20 (ή 14-14 στο 3 ο σετ), το παιχνίδι συνεχίζεται έως ότου 

επιτευχθεί διαφορά δύο (2) πόντων (22-20, 24-22 κτλ ή 16-14 ). Στον τελικό νικήτρια 

είναι η οµάδα που θα κατακτήσει 3 σετ των 21 πόντων. Σε περίπτωση ισοπαλίας 2-2, 

το παιχνίδι πάει σε tie -  break . Με τη συµπλήρωση των 8 πόντων από µία οµάδα στο 



tie - break, οι οµάδες αλλάζουν πλευρές. Αν µία οµάδα αποσυρθεί ή εγκαταλείψει 

έναν αγώνα, η αντίπαλη οµάδα παίρνουν τους πόντους ή/και τα σετ που χρειάζεται 

για να ανακηρυχθεί νικήτρια. 

 

ΑΡΘΡΟ 14 

Έπαθλα και βραβεία 

1. Στον 1
ο
 νικητή θα απονεµηθεί έπαθλο και µετάλλια χρυσά . 

2. Στους αθλητές/τριες της οµάδας που θα καταταγεί στη 2
η
 θέση θα 

απονεµηθούν αργυρά µετάλλια. 

3. Στους αθλητές/τριες της οµάδας που θα καταταγεί στην 3
η
 θέση θα 

απονεµηθούν χάλκινα µετάλλια. 

 

ΑΡΘΡΟ 15 

Φωτογράφιση 

Μετά τη λήξη κάθε αγώνα οι παίκτες µπορούν να βγαίνουν αναµνηστικές 

φωτογραφίες από τον φωτογράφο της διοργάνωσης στον αντίστοιχο χώρο της 

εγκατάστασης. Οι φωτογραφίες αυτές θα ανεβαίνουν µετά από συναίνεση των 

αθλητών/τριων στα µέσα κοινωνικής δικτύωσης της εκδήλωσης (Facebook, 

Instagram). Οι παίκτες έχουν το δικαίωµα να µην φωτογραφηθούν εφόσον το 

επιθυµούν. 

 

ΑΡΘΡΟ 16 

Η διοργανώτρια αρχή του Αθλητικού Γεγονότος  

α) υποχρεούται να παράσχει στους συµµετέχοντες όλες τις απαραίτητες πληροφορίες 

και να τους ενηµερώνει εγκαίρως για όλες τις εξελίξεις, τροποποιήσεις, αλλαγές κλπ.  

β) υποχρεούται να τηρεί βαθµολογικό πίνακα και µε βάση αυτόν να επικυρώνει την 

οριστική κατάταξη των οµάδων 

γ) διατηρεί το δικαίωµα να προβεί σε αλλαγές των όρων της προκήρυξης, αν 

χρειαστεί, αφού έχει προηγηθεί ενηµέρωση των συµµετεχόντων και 

δ) υποχρεούται να επιλαµβάνεται όλων των θεµάτων που προκύπτουν και να επιλύει 

τυχόν προβλήµατα. 

 

Εκ µέρους της διοργανώτριας αρχής, οι υπεύθυνοι - συντονιστές της διοργάνωσης 

του αθλητικού γεγονότος 

Π.Ε.Λευκάδας 

 

 


